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I. DĐPLOMA TÖREN Đ TAKV ĐMĐ 
 

10 Haziran 2009 
Diploma Töreni organizasyonu ile görevlendirilen 
Araştırma Görevlilerinin isimlerinin Fakülte 
Dekanlıklarınca Öğrenci Đşleri Müdürlüğü’ ne bildirilmesi. 

11 Haziran 2009 Tören ba şvurusu için SON GÜN 

11 Haziran 2009 
 

Toplantı (Katılacaklar: Görevli araştırma görevlileri, 
Öğrenci Đşleri Müdürlüğü, Öğrenci Dekanlığı ve Tören 
Organizatörü) 

12 Haziran 2009 

Tören Provası I. Bölüm  
• Lisansüstü programlardan mezun olanlar için : 

Saat 17.30 
• ĐĐBF  mezunları için : Saat 18.30 
• MYO mezunları için Saat 19.30 

12 Haziran 2009 
CV Bankası sunum  
Saat: 17.00 Yer: Konferans Salonu 

13Haziran 2009 

Tören Provası II.Bölüm  
• BBF  mezunları için : Saat 17.30 
• FEF mezunları için Saat 18.00 
• GSTF mezunları için Saat: 18.30 
• ĐF mezunları için Saat: 19.00 

13 Haziran 2009 
CV Bankası sunumu.  
Saat: 17.00   Yer: Konferans Salonu 

17 Haziran 2009 Bahar dönemi Dönem sonu notlarının açıklanması 

18 Haziran 2009 Dereceye girenlerin tespiti ve açıklanması. 

23-26 Haziran 2009 Mezunlar ili şik kesme ve adres güncelleme  

29 Haziran 2009 Tören Giysilerinin dağıtımı (I.Törene katılacak öğrenciler 
için) Saat: 14.00-17.30 

30 Haziran 2009 Diploma Töreni: I. Bölüm  

1  Temmuz 2009 Tören Giysilerinin dağıtımı (II.Törene katılacak öğrenciler 
için) Saat: 14.00-17.30 

2 Temmuz  2009 Diploma Töreni: II Bölüm  

30 Haziran 2009 
3 Temmuz 2009 Tören giysilerinin iadesi 

3–10 Temmuz 2009 Depozitoların öğrenci hesaplarına yatırılması 

 
(*)Dereceye giren mezunlarımızla tören tarihlerinden bir gün önce prova yapılacaktır. 
Saatı ve yeri kendilerine ayrıca bildirilecektir. 
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II. TÖRENE KĐMLER KATILAB ĐLĐR? 
 Mezuniyet Törenine: 

• 2008-2009 öğretim yılı sonunda (Haziran, Yazokulu ve Ek Sınavlar sonunda) 
mezuniyeti beklenen Lisans ve Meslek Yüksekokulu öğrencileri, 

• Lisansüstü(yüksek lisans ve doktora) programlardan 2008-2009 Güz dönemi 
sonunda mezun olanlar ile Bahar döneminde kayıtlı olduğu dersleri başarı ile 
tamamladığı takdirde mezun olabilecek durumda olan yüksek lisans ve doktora 
öğrencileri 

katılabilir.   
 
 
III. TÖREN BAŞVURUSU  
Törene katılacak öğrenciler diploma ücreti ve tören giysisi depozito bedelini ödeyerek 11 
Haziran 2009 Perşembe günü akşamına kadar banka dekontunu ve 
http://oim.ieu.edu.tr/index.php/basvuru-formlari/  adresinde yer alan “Mezuniyet 
Töreni Başvuru Formu”nu doldurarak Öğrenci Đşleri Müdürlüğü’nden Sn.Duygu Ilıcasu’ya 
teslim  edeceklerdir.  
 
“Mezuniyet Töreni Başvuru Formu”nu vermeyenler törene katılamayacaklardır.   
 
 

III.1.   DĐPLOMA ÜCRET Đ VE TÖREN GĐYSĐSĐ DEPOZĐTOSU 
 

• Diploma ücreti ve tören giysi depozitosu:  Mezun olmaya hak kazanan her 
öğrencinin 130 TL olan diploma ücretini ve 70 TL depozitoyu yatırması 
gerekmektedir. Depozito, tören takviminde belirtilen tarihler arasında, tören 
giysisini iade eden öğrencilerin hesaplarına yatırılacaktır. 

 
• Çift anadal/ yandal programı izleyen ö ğrenciler:  ÇAP veya YDP’den mezun 

olacak öğrencilerin ÇAP/YDP diploması için de ayrıca diploma ücreti ödemeleri 
gerekmektedir. 

 
•  Burslu Ö ğrenciler:  ÖSYS kılavuzunda yer alan burslu kontenjandan girerek 

üniversitemizde öğrenim gören öğrenciler diploma ücretinin yarısını öderler. 
Anadalının yanısıra ÇAP veya YDP’den de mezun olan burslu öğrenciler her iki 
programa ait diploma ücretinin yarısını ödeyeceklerdir.  

 
Diploma ve Tören Giysisi Ücreti için banka hesap nu marası: 

Banka ve Şubesi Hesap No 

AKBANK  
Đzmir Ticari Şube 836-2543 

 
 
 
 
 
 

IV. DĐPLOMA TÖREN ĐNDEN SORUMLU BÖLÜM ARA ŞTIRMA GÖREVL ĐLERĐ 
Bölümlerimiz diploma töreninden sorumlu olmak üzere Araştırma Görevlilerini 
görevlendirmiş olacaklardır. Tören provasında ve tören sırasında Araştırma Görevlileri 
mezunlarımızı her konuda bilgilendirip, yönlendireceklerdir. 
 
Diploma töreninden sorumlu araştırma görevlilerinin Diploma Töreni Takviminde belirtilen 
tarihte yapılacak olan toplantıya katılmaları beklenmektedir. Bu toplantıda diploma töreni 
hakkında yapılması gerekenler vb. konularda bilgi verilecektir.   
 
Tören başladığında dereceye girenler önde, doktora ve yüksek lisans mezunları onların 
arkasında olmak üzere ve soyadı alfabetik sırada sahnede yerlerini alacaklardır. Diğer 
mezunlarımız salonun dışında kendilerine ayrılan bölümde bulunacaklar ve diploma 
dağtım düzeni içinde sahneye gelerek diplomalarını alacaklardır.  
 
Araştırma Görevlilerimiz, tören günü Öğrenci Đşleri Müdürlüğü’nden Saat 15.00’ten itibaren 
diploma ve başarı belgesi dağıtım sıralamasını gösteren “Diploma Kitapçığı” nı 
alabileceklerdir. Mezunlarımızın sahneye çıkışları ve diploma dağıtımı, kitapçığa göre 
yapılacaktır. Ayrıca, öğrencilerimizin hatıra olarak saklayabilecekleri “Diploma Kitapçığı” 
tören alanında görevlileri tarafından dağıtılacaktır.  
 
 
V. DERECEYE GĐRENLER 
Bahar dönemi dönem sonu notları ilan edildikten sonra Üniversite 1.si ile yüksek lisans, 
lisans ve Meslek Yüksek Okulu programlarından dereceye girenler kesinleşmiş olacaktır. 
 
Dereceye girenlerin listesi Öğrenci Đşleri Müdürlüğü tarafından açıklanacaktır.. Dereceye 
giren öğrencilerden mazereti nedeniyle törene katılamayacak olanların Öğrenci Đşleri 
Müdürlüğü’ne bilgi vermeleri gerekmektedir. 
 
Üniversitemiz Senatosu tarafından kararlaştırılan V.I. bölümde belirtilen esaslara göre 
Dereceye  Girenler tespit edilir. 
 
 

V.1. DERECEYE GĐRECEK ÖĞRENCĐLERĐN TESPĐTĐ ĐLE ĐLGĐLĐ ESASLAR (*) 
 

• Dereceye girenlerin tespitinde normal öğretim süresi içinde olan öğrenciler 
dikkate alınır. Lisans programları için 4 yıl, meslek yüksekokulu programları için 
2 yıldan fazla öğretim gören öğrenciler sıralamaya alınmaz.  

 
• Öğrencilerin başarı sıralamasında bahar dönemi sonu itibariyle mezun olmaya 

hak kazananlar dikkate alınır. Yaz öğretimi sonunda veya son dönem 
öğrencilerine verilen ek sınavlarda alınan notlar başarı sıralamasında dikkate 
alınmaz. 

 
• Bölümü/programı için öngörülen normal öğrenim süresi içinde tüm derslerini ve 

varsa stajını alarak başarılı olan öğrenciler en yüksekten başlamak üzere GNO 
(Genel Not Ortalaması)’na göre sıralanır. 

 
• Bölüm/program içinde en yüksek GNO’ya sahip ilk üç öğrenci 1., 2. ve 3. seçilir. 
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• En yüksek GNO’ya sahip olan öğrenciler arasından Fakülte/Yüksekokul 1., 2. ve 
3. seçilir. 

 
• Üniversite birincisi lisans programı (4 yıllık program) mezunları arasından 

seçilir.(Lisans Programları mezun verinceye kadar Meslek Yüksekokulu veya 
lisansüstü program mezunları Üniversite birincisi seçilebilir.) 

 
• Yüksek lisans ve doktora programlarında dereceye gireceklerin tespitinde 

öğretim süreleri ve mezun oldukları dönemler dikkate alınmaz. O öğretim yılında 
Güz ve Bahar dönemi sonunda mezun olan öğrenciler arasından dereceye 
gerecek öğrenciler GNO(Genel Not Ortalaması)’na göre yukarıdan aşağıya 
sıralanarak tespit edilir.  

 
• Birden fazla öğrencinin GNO (Genel Not Ortalaması)’nın eşit olduğunun tespiti 

halinde, öğrenimleri süresince aldıkları derslerin kredisi ve notlarına gore 
hesaplanan toplam puanı yüksek olana; eşitliğin yine bozulmaması halinde 
Lisans ve Meslek Yüksekokulu mezunları için Y-ÖSS puanı yüksek olana,  
Yüksek Lisans mezunları için ALES puanı yüksek olana; eşitliğin yine 
bozulmaması halinde yaşı küçük olan öğrenciye öncelik verilir.  

 
 
 
 
VI. ĐLĐŞĐK KESME ĐŞLEMLER Đ  

•  Đleti şim bilgilerinin güncellenmesi:  Mezuniyeti kesinleşen her öğrenci OASIS 
Öğrenci Bilgi Sistemi’ne girip adres, telefon ve e-posta bilgilerini kontrol ederek 
eksik ve değişen bilgilerini güncellemesi gerekmektedir. Bu işlemi yapmayan 
öğrencilerin ilişik kesme işlemi tamamlanamamaktadır.  

 (*)22 Hazarin 2004 tarih ve 36-A/8 sayılı Senato kararı ile kabul edilmiştir. 
 

• Bilgisayar iadesi : Üniversitemiz öğrencilerinin kullanımlarına tahsis edilen 
bilgisayarların mezunlara 250.- USD bedelle istenildiği taktirde devrinin yapılması 
Üniversitemiz Mütevelli Heyeti tarafından uygun görülmüştür. Bilgisayarlarını satın 
almak isteyen öğrenciler ücretini yatırarak Mali Đşler Müdürlüğü’nce onaylanmış 
dekontlarının fotokopisini  Helpdesk’e vererek  Bilgi Đşlem Müdürlüğü ile olan 
ilişiklerini kesmelidirler. 
 
Satın almak istemeyenler dizüstü bilgisayarlarını Helpdesk’e iade etmek suretiyle 
ilişiklerini kesebilirler.  
 
Bilgisayar bedellerinin yatırılacağı banka ve hesap numaraları aşağıda 
belirtilmektedir. (Banka dekontunda açıklama olarak ogrencinin adı-soyadı ve 
"Dizüstü Bilgisayar Bedeli" ibaresi bulunmalıdır.). 
 
Bilgisayar  Ücreti için banka hesap numaraları 

Banka ve Şubesi Hesap No 

AKBANK 
Đzmir-Ticari Şubesi  

836-2544(USD) 
836-2543 (YTL) 

 

• Borçlu ö ğrenciler:  Üniversiteden mezun olarak ayrılanların diplomalarını veya 
kendilerine ait belgeleri alabilmeleri için varsa kalan öğrenim ücretlerini ve diğer 
ödemelerini yaparak Üniversitece tespit edilen ilişik kesme işlemlerini yapmaları 
gerekir. 

 
• Öğrenci Kimlik Kartı iadesi:  Mezun olanlar, diploma ve diploma ekini almadan 

önce “Öğrenci Kimlik Kartı”nı Öğrenci Đşleri Müdürlüğü’ne teslim etmelidirler. 
 

• Diploma ve Diploma Eki Teslimi:  Mezuniyeti kesinleşen öğrencilerin diplomaları 
ve diploma ekleri tören sırasında verilmektedir. Bu öğrenciler, ilişik kesme 
işlemlerini 26 Haziran 2009 tarihine kadar tamamlayıp Öğrenci Đşleri Müdürlüğü’ne 
başvurarak “Diploma ve Diploma Eki Teslim Belgesi”ni imzalamalıdırlar.        

                                                                                       
• Kütüphane:  Đlişik kesme işlemlerinin tamamlanabilmesi için Üniversitemiz 

Kütüphanesinden ödünç alınan her türlü materyalın iade edilmesi gerekmektedir. 
Đlişiğiniz var ise Kütüphane Müdürlüğü’ne başvurunuz. 

 
•  Yurtta Kalan Ö ğrenciler : Üniversitemiz yurdunda kalan öğrencilerin varsa Yurt 

Müdürlüğü ile görüşerek ilişiklerini kesmeleri gerekmektedir.  
 

• Öğrenci Dekanlı ğı ile ili şiği olanlar : Sosyal –kültürel aktivitelere katılan 
öğrenciler ile kulüplerde ve Öğrenci Konseyi’nde faaliyet gösterenlerden çeşitli 
nedenlerle (etkinlik giysisi vb.) ilişiği olanların Öğrenci Dekanlığı’na başvurarak 
ilişiklerini kesmeleri gerekmektedir.  

 
 

 
VI.1. EKSĐK ĐŞLEMLER Đ OLAN ÖĞRENCĐLER 

Đlişik Kesme Đşlemleri bölümünde açıklanan işlemleri 26 Haziran 2009 tarihine kadar 
tamamlamayan  öğrenciler törende diplomalarını alamayacaklardır . 
 
Bu durumda olanlara törende yalnız  başarı belgesi verilecektir. Đlişik kesme işlemlerini 
tamamladıkları tarihten sonra Öğrenci Đşleri Müdürlüğü’ne bizzat başvurarak diplomalarını 
alabileceklerdir.  
 
 
VII. TÖREN PROVASI  
Törenin en iyi şekilde düzenlenebilmesi için provada tören alanında oturulacak yerler, 
kürsüye gidiş-geliş düzeni, tören akışı vb. konularda bilgi verilecektir.  Tören giysilerinin 
dağıtımına törenden bir gün once ba şlanacaktır. 
 
Başvuru Formu vererek törene katılacağını bildiren tüm öğrencilerin tören provasına 
katılması zorunludur.   
 
Ayrıca, Diploma Töreni’nden sorumlu Bölüm Araştırma Görevlilerinin de Tören Provasına 
katılmaları beklenmektedir.  
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I.  B Ö L Ü M  
Tarihi  : 12 Haziran 2009 Cuma günü 
Yer      : ĐEÜ Açıkhava Gösteri Merkezi 
Saat     : 

o Lisansüstü programlardan mezun olanlar için Saat 17 .30 
o ĐĐBF  mezunları için           Saat 18.30 
o MYO mezunları için           Saat 19.30 

 
II  B Ö L Ü M   
Tarihi  : 13 Haziran 2009 Cumartesi günü 
Yer      : ĐEÜ Açıkhava Gösteri Merkezi 
Saat     : 

o BBF mezunları için  Saat 17.30 
o FEF mezunları için  Saat 18.00 
o GSTF mezunları için  Saat 18.30 
o ĐF mezunları için  Saat: 19.00 

 
Dereceye giren mezunlarımızla tören tarihlerinden bir gün önce prova yapılacaktır.Saatı 
ve yeri kendilerine ayrıca bildirilecektir 
 
 
Akademik Giysi 
Diploma Törenine öğretim elemanları ve öğrenciler akademik giysi (cüppe) ile 
katılacaklardır.  
 
Öğrencilerimize akademik giysileri Törenden bir gün önce dağıtılacaktır. Akademik giysisi 
olmayan öğrencilerin ve Kılık Kıyafet Yönetmeliği’ne aykırı görünümde olan öğrencilerin 
törene katılmalarına izin verilmeyecektir.  

 
 
VIII. TÖREN PROGRAMI 

• Saygı Duruşu ve Đstiklal Marşı 
• Mezun olan öğrenciler adına konuşma 
• Mezuniyet Töreni Konuşmaları 
• Üniversite 1.’sinin şeref kütüğüne yıldız çakması 
• Dereceye giren öğrencilerin ödüllerinin verilmesi 
• Diplomaların verilmesi 
• Mezuniyet Resepsiyonu 

 
 
Saat 19.15 Mezunların Açıkhava Gösteri Merkezi  yanında belirlenen alanda 
toplanmaları  
 
Mezunlar akademik giysileri ile Açıkhava Gösteri Merkezi  yanında belirlenen alanda 
kendileri için ayrılan yerlerde toplanacaktır. Fakülte ve Bölüm yerleri levhalarla 

işaretlenmiş olacaktır. Mezunlar bu yerlerde kendi içlerinde soyadı alfabetik sırada ve 
8'erli olarak dizilecektir. Bölüm Başkanlıklarınca görevlendirilen araştırma görevlileri bu 
safhada Diploma Kitapçığı’nda yer alan mezunların listesi ile düzenin oluşmasına 
yardımcı olacaktır. 
 
 
Mezunlarımıza önemli uyarı :  
Diploma Töreni’nin düzenli bir şekilde yapılabilmesi için, yaşamınızda sizler için çok özel 
olan bu günde, araştırma görevlilerinin uyarılarını dikkate almanız beklenmektedir.  
 
Saat 19.30 Törenin Ba şlaması  
 
Dereceye girenler ve lisansüstü programlardan mezun olanlar sahnede yerlerini aldıktan 
sonra törenin başladığı anons edilecek; tören programı okunarak “Saygı Duruşu” 
yapılacak ve  Đstiklal Marşı okunacaktır.  
 
Sırasıyla,  

• Rektör Prof. Dr. Attila SEZGĐN, 
• Mezunlar adına Üniversite 1. si,  
• Mezunlar Derneği Başkanı, 
• Mütevelli Heyet Başkanı ve 
• Onur Konuğu konuşmalarını yapacaklardır.  
• Şeref Kütüğü’ne Üniversite 1. si tarafından yıldız çakılacaktır.  
• Dereceye giren öğrencilere Mezunlar Derneği Başkanı tarafından dernek rozeti 

takılacaktır.  
Dereceye giren öğrencilerin diploma ve ödülleri ile lisansüstü programlardan mezun 
olanlara diplomaları, törende bulunan protokol tarafından verilecektir. 
 
Saat 20.00 Diploma ve Ba şarı Belgelerinin Da ğıtımı  
 
Diplomaların dağıtımı için mezunlarımız Diploma ve Başarı Belgesi Dağıtım Düzeni 
bölümünde belirtilen sırada bölüm bazında soyadı alfabetik sırasına gore sahneye 
çıkacaklardır. Her bir mezunumuza, diplomaları  isimleri okunarak ilgili Bölüm Başkanları 
ve Dekanlar/Yüksekokul Müdürleri tarafından verilecektir.  
 
Diploma ve/veya başarı belgesini alan mezunlar provada açıklanan şekilde sahneden 
ayrılacak ve tören sonuna kadar belirlenen alanlarda bekleyerek kurulan 
barkovizyonlardan töreni izleyebileceklerdir. 
 
Diploma dağıtımı sona erdiğinde yapılan anons üzerine sahneye gelerek kep atma 
seramonisine katılacaklardır.  
 
Çift anadal ve yandal programları mezunları, çift anadal diplomalarını/yandal sertifikalarını 
anadal diplomaları ile birlikte alacaklardır.  
 
Araştırma Görevlileri tarafından, mezunların sahneye listedeki ve dağıtım düzenindeki 
sırayla (soyadı alfabetik) gelmeleri ve diplomasını alan mezunun yerine dönmesi 
sağlanmalıdır. Törenin başlamasından bitimine kadar görev yerlerinde bulunarak diploma 
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dağıtımının düzen içinde yürütülmesinin sağlanması araştırma görevlilerinden 
beklenmektedir. 
 
Tüm diplomaların dağıtımı ve kep atma seramonisi bittikten sonra törenin sona erdiği 
anons edilecektir. 
 
Saat 21.00 Mezuniyet Resepsiyonu 
 
Mezuniyet Töreni ve diploma dağıtımı tamamlandıktan sonra isteyen mezunlarımız ve 
misafirler resepsiyona katılabilirler.  
 
 

VIII.1.     DĐPLOMA VE BA ŞARI BELGES Đ DAĞITIMI 
Diplomalar ve başarı belgeleri aşağıda belirtilen sıraya göre dağıtılacaktır.  
 

1. Dereceye Girenler: Sırasıyla, Üniversite birincisi, ikincisi ve üçüncüsü; lisansüstü 
programları birincisi, ikincisi ve üçüncüsü; Meslek Yüksekokulu birincisi, ikincisi 
ve üçüncüsü; lisans (4 yıllık) programların Bölüm birincileri 

 
2. Doktora ve Yüksek Lisans Mezunları: Her program kendi içinde soyadı alfabetik 

sırasına göre 
 

3. Diğer Lisans Mezunları: Her bölüm kendi içinde, soyadı alfabetik sırasına göre 
 

4. Meslek Yüksekokulu Mezunları: Her program kendi içinde soyadı alfabetik 
sırasına göre. 
 

Mezunlarımız, aşağıda belirtilen düzen içerisinde sahneye gelerek diploma ve başarı 
belgelerini alacaklardır.  
 
Bölüm Başkanlıklarınca görevlendirilen araştırma görevlileri bu safhada mezunların 
sahneye çıkarak yerlerini almaları için çaba sarfetmelidir.  
 
Dereceye girenlere, diploma ve ödülleri törende bulunan protokol tarafından; diğer 
mezunlarımıza ilgili bölüm başkanı ve dekan/yüksekokul müdürleri tarafından diplomaları 
ve başarı belgeleri dağıtılacaktır.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VIII.2. DĐPLOMA VE BA ŞARI BELGES Đ DAĞITIM DÜZENĐ 
 
30 Haziran 2009(I. Bölüm) 
Dereceye Girenler Görevli Ara ş. Gör. 

• Üniversite 1., 2., 3. 

• Yüksek Lisans  Programları 1., 2., 3. 

• Meslek Yüksek Okulu  1., 2., 3. 

• ĐĐBF Bölüm Birincileri 

Şebnem Penbek 
 

Lisansüstü Programlar  

• Đşletme  

• Lojistik Yönetimi 

• Finans Ekonomisi 

• Avrupa Çalışmaları 

• Tasarım Çalışmaları 

Dicle Yurdakul 
Neriman Keske 

Đktisadi ve Đdari Bilimler Fakültesi  

• Ekonomi 
Đsmail Doğa Karatepe 
Evrim Özyorulmaz 

• Đşletme 
Ela Burcu Üçel 
Şebnem Penbek 
Mert Günerergin 

• Uluslararası Đlişkiler ve AB 
Bengi Gümrükcü 
Pelin Köklü 
Caner Tekin 

• Uluslararası Ticaret ve Finansman 
Gamze Can 
Sefa Takmaz 
Gonca Cantekin 

• Lojistik Yönetimi Sevda Dede 

Meslek Yüksekokulu  

• Dış Ticaret Programı  

• Turizm ve Otel Đşletmeciliği Programı 

• Grafik Tasarımı Programı 

• Bilgisayar Teknolojisi ve Programlama 

• Pazarlama Programı 

• Muhasebe 

• Halkla Đlişkiler Programı 

• E-Ticaret Programı 

• Lojistik Programı 

Neriman Kekse 
Fatih Akıcı 
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2 Temmuz 2009(II. Bölüm) 
Dereceye Girenler Görevli Ara ş. Gör. 

• Bölüm Birincileri Ceren Öcal 

Bilgisayar Bilimleri Fakültesi  

• Bilgisayar Mühendisliği 
Egemen Özkan 
Onur Yılmaz 

• Yazılım Mühendisliği  

• Endüstri Sistemleri Mühendisliği  

Emrah Đnan 
Kaya Oğuz 

Fen Edebiyat Fakültesi  

• Matematik  Kerem Türkyılmaz 

• Psikoloji Hande Tunçel 

• Mütercim Tercümanlık 
Ceki Franko 
Hande Tunçel 

Güzel Sanatlar ve Tasarım Fakültesi  

• Moda Tasarımı  
Tuna Yılmaz 
Nazlı Alimen 

• Endüstriyel Tasarım 
Alkın Korkmaz 
Eda Köse 

• Đç Mimarlık ve Çevre Tasarımı Meltem Eranıl 

• Đletişim Tasarımı Berna Yaylalı Yıldız 

• Mimarlık Ali Aslankan 

Đleti şim Fakültesi  

• Halkla Đlişkiler ve Reklamcılık  
Seda Meral 
Burcu Öksüz 

• Medya ve Đletişim  Hande Ertınas 

 
VIII.3. FOTOĞRAF VE VĐDEO ÇEKĐMĐ 

Tören alanında diploma törenini görüntülemek üzere profesyoneller görevlendirilmiştir. 
Törende her bir öğrencinin Fotoğraf çekimi ve görsel kayıt bu görevliler tarafından 
yapılacaktır.  Açıklanan tarihte her bir öğrencimiz 15X21, 13X18.boyutlarında 2 adet 
fotoğraf ve tören görüntülerini içeren DVD’yi bu firmadan ücretsiz olarak alabilecektir.  
 
Törenin planlanan şekilde gerçekleştirilebilmesi için tören sırasında velilerin foto ğraf, 
video çekimi yapmalarına izin verilmeyecektir . Đsteyenler şahsi fotoğraf çekimlerini 
tören bittikten sonra yapabileceklerdir.  
 
 
IX. DĐPLOMA EK Đ (DIPLOMA SUPPLEMENT) 
Diploma Eki nedir?  
Ülkemiz tarafından 1 Aralık 2004 tarihinde imzalanan 1997 tarihli Lizbon Avrupa 
Yükseköğretim Diplomalarının Tanınması Anlaşması’nın 9.3. maddesi uyarınca, 
UNESCO-CEPES, Avrupa Komisyonu ve Avrupa Konseyi işbirliğiyle geliştirilen Diploma 
Eki’nin, anlaşmayı imzalayan ülkelerin yükseköğretim kurumları tarafından kullanılması 
zorunluluğu bulunmaktadır. Ülke dışından alınan diploma ve derecelerin tanınmasında 

ilgili kurum ve kuruluşlara yardımcı olacağı düşüncesiyle Diploma Eki (Diploma 
Supplement) modeli geliştirilmiştir 
 
Bu kapsamda, üniversitelerimizin mezun olacak öğrencilerine, diplomalarına ek olarak,  
Yükseköğretim Kurulu tarafından onaylanan Diploma Eki’nin öğrencinin talebi üzerine 
verilmesi Yükseköğretim Kurulu tarafından kararlaştırılmıştır. 
 
Diploma Eki’nin Tanımı ve Amacı Nedir? 
Diploma Eki’nin amacı; alınan derecelerin akademik ve profesyonel dünyada tanınırlığını 
kolaylaştırmak, şeffaflığı artırmaktır. 
 
Diploma Eki, diplomayı tamamlayan bir belgedir. Diplomanın yerini almaz. Orjinal bir 
transkriptin yerine geçemez. Diploma Eki otomatik olarak uluslararası tanınırlığı garanti 
etmez. 
 
Diploma Eki öğrencilere aşağıdaki imkanları sunar:   

• Yurtdışında daha anlaşılır ve karşılaştırılabilir dereceler  
• Üniversite eğitimi boyunca elde edilmiş olan becerilerin ve edinilen akademik 

kariyerin kesin bir tanımı  
• Yurtdışındaki iş,  yüksek lisans ve doktora olanaklarına daha kolay ulaşım   

 
Diploma Eki nasıl alınır?  
 
Diploma Eki, mezun olan tüm öğrencilerimize diplomaları ile birlikte verilmektedir. Bunun 
için ayrıca başvuruda bulunulması gerekmemektedir.  
 

 
 

X. MEZUNĐYET SONRASI ĐŞLEMLER  
  

X.1. MEZUNĐYET SONRASINDA ASKERE G ĐTMEK ĐSTEYEN ÖĞRENCĐLER 
2008-2009 eğitim öğretim yılı Diploma Törenler 30 Haziran ve 2 Temmuz 2009 
tarihlerinde yapılacağından bu tarihlerden önce Diploma veya Geçici Mezuniyet Belgesi 
verilmesi mümkün değildir.  
 
Milli Savunma Bakanlığı tarafından belirlenen askerlik celbi ve başvuru tarihleri aşağıda 
yer almaktadır.  

 
 
 

 

 

 

 

 

 Başvuru tarihleri; 

Şubat Celbi  01-31 Aralık 

Mayıs Celbi  01-31 Mart 

Ağustos Celbi  01-30 Haziran 

Kasım Celbi  01-30 Eylül 



 8 

2008-2009 Bahar dönemi bitiminde mezun olacak olan erkek öğrencilerin  iki ay içerisinde 
aşağıda yazılı belgelerle yerli veya ikametlerine en yakın askerlik şubesine müracaat 
ederek askerlik kararını aldırmaları gereklidir. 

1. Dilekçe, (As. Ş. Bşk.na hitaben)  (Dilekçe örneği için Bkz.:EK-1)          
2. Diploma veya mezuniyet (Çıkış) belgesi aslı ve üç adet fotokopisi,  
3. Nüfus cüzdan aslı ve iki adet fotokopisi,  
4. 8 Adet vesikalık fotoğraf, 

 
Ağustos celbinde askere gitmek isteyenler; 

• Diploma Töreninde diplomalarını alacaklar, 
• Đkamet ettikleri semtin ilçesine bağlı olan Askerlik Şubesine başvurararak 

Askerlik Kararı aldıracaklar,  
• Đlgili Askeralma Dairesi Başkanlığı’na en geç 30 Haziran 2009 tarihinde başvuru 

yapacaklardır.  
 

X.2. CV BANKASI 
Üniversitemiz mezunlarını iş imkânlarından yararlandırabilmek ve mezunlarımızı iş 
dünyasına tanıtmak için Öğrenci Dekanlığı bünyesindeki Kariyer Yönlendirme Merkezi 
tarafından CV(Özgeçmiş) Sistemi oluşturulmuştur.  
 
Sisteme giren özgeçmiş bilgileri, bir kitap haline getirilip tüm iş dünyasına iletilerek 
muzunlarımızla bağlantı kurulması sağlanacaktır.  
 
Mezun olacak ogrencilerimize sistemin tanıtımı için Tören Provası günü bir sunum 
yapılacak ve Sistem kullanımınıza açılacaktır.   
 
XI. ĐEÜ AMBLEM Đ 
Đzmir Ekonomi Üniversitesi ambleminin turuncu şekil içindeki “Đ” harfi, Đzmir’in “Đ”sini, 
dalgalı denizini, ekonomideki dalgalanmaları ve bu dalgaların dünyayı sarmasını 
simgelemektedir. 
 
Bu amblem,  Üniversitemizin kurulduğu 2001 yılında açılan yarışmada birinci olan Mehmet 
Saka tarafından dizayn edilmiştir.  
 
XII. ĐEÜ MARŞI 
Söz:Ayten Dirier 
Müzik: Ali Kocatepe 
Düzenleme: Yurl Ryadchenko 
 
Bilginin ışığıyla dimdiktir başımız 
Đnançla el ele engeller aşarız 
Biz üretken, girişimci 
Her an katılımcıyız 
Ülkenin gururuyuz Atatürk’ün yolunda 
 
Hazırlar hayata Üniversitemiz,  
Đzmir Ekonomi 
Yüceltir bizleri Üniversitemiz, 
Đzmir Ekonomi 

XIII.  MEZUN ĐSTATĐSTĐKLER Đ 
 
XIII.1.    DERECEYE GĐRENLER (2002-2009) 

Üniversite Yüksek Lisans Lisans 
Bölüm/Program 

1. 2 3 1. 2. 3. 1. 2. 3. 

Lisansüstü Programlar  

Đşletme  
2003 

 
  

2003 
2005 
2008 

2008 
2009 

2005 
2006 
2007 
2008 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

Finans Ekonomisi  2004   2004 
2007 

2004    
 

Lojistik Yönetimi    2009 2007     

Tasarım Çalışmaları           

Avrupa Çalışmaları    2006 2005 
2006 

2009   
 

Finansal Matematik          

Đktisadi ve Đdari Bilimler Fakültesi  

Ekonomi 2005 2009     2005 2007 
2009 

2006 

Đşletme 
2006  
2007  

2008 
2009    

2006 
2007 

2005 
2006 

2007
2008 
2009 

Uluslararası Đlişkiler  
ve AB 

        2005 

Uluslararası Ticaret 
ve Finansman 

2009      2009   

Lojistik Yönetimi          

Bilgisayar Bilimleri Fakültesi  

Bilgisayar  
Mühendisliği  

2008      2008 
  

Yazılım Mühendisliği           

Güzel Sanatlar ve Tasarım Fakültesi  

Moda Tasarımı           

Endüstriyel Tasarım           

Đç Mimarlık ve Çevre 
Tasarımı  

         

ĐletişimTasarımı           

Đleti şim Fakültesi  

Halkla Đlişkiler ve 
Reklamcılık  

         

Medya ve Đletişim           

Fen Edebiyat Fakültesi  

Mütercim 
Tercümanlık  

 2008      2008  

Matematik           

Psikoloji          
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Meslek Yüksekokulu  1. 2. 3. 

Lojistik     

Dış Ticaret Programı 
2005 
2006 

2006 
2008 

2007 
2008 

E-Ticaret Programı    

Pazarlama Programı   2005 

Halkla Đlişkiler Programı 2007 2005 2006 

Turizm ve Otel Đşletmeciliği Programı  2009 2009 

Grafik Tasarımı Programı 
2008 
2009 

2007  

Bilgisayar Teknolojisi ve Programlama    

Muhasebe    

Bankacalık ve Sigortacılık Programı    

 
 
XIII.2.  MEZUN SAYILARI (2002-2009) 

Lisans Programları 

Bölüm/Program 
2003 
2004 

2004 
2005 

2005 
2006 

2006 
2007 

2007 
2008 

2008 
2009 

* 

Đktisadi ve Đdari Blilimler Fakültesi  

Ekonomi - 7 26 26 52 89 

Đşletme - 17 73 78 89 95 

Uluslararası Đlişkiler ve A.B. - 11 56 57 63 78 

Uluslararası Ticaret ve Finansman - - 12 45 62 102 

Lojistik Yönetimi - - - - 7 48 

Đşletme (UOLP) - - - - 2 13 

Fen Edebiyat Fakültesi  

Matematik - - 10 13 6 17 

Mütercim Tercumanlık - - - - 37 36 

Psikoloji - - - - - 10 

Bilgisayar Bilimleri Fakültesi  

Bilgisayar Mühendisliği - - 7 27 51 72 

Yazılım Mühendisliği - - 3 17 43 55 

Endüstri Sistemleri  Mühendisliği - - - - - 20 

Güzel Sanatlra ve Tasarım Fakültesi  

Moda Tasarımı - 5 21 28 31 45 

Mimarlık - - - - - 15 

Đç Mimarlık ve Çevre Tasarımı - - - - 5 19 

Đletişim Tasarım - - - - 5 9 

Endüstriyel Tasarım - - - - 5 36 

Đletişim Fakültesi  

Halkla Đlişkiler Reklamcılık - - - 10 36 65 

Medya Đletişim - - - - 2 23 

Meslek Yüksekokulu  

Bölüm/Program 
2003 
2004 

2004 
2005 

2005 
2006 

2006 
2007 

2007 
2008 

2008 
2009 

* 

Grafik Tasarımı 2 9 13 7 10 7 

Bankacılık ve Sigortacılık - 2 - 3 4 1 

Bilgisayar Teknolojisi ve Programlama 1 6 8 14 6 9 

Muhasebe - 1 - 2 1 1 

Dış Ticaret 4 18 28 27 23 16 

E-Ticaret 1 2 8 17 22 14 

Halkla Đlişkiler 3 12 14 40 23 7 

Lojistik 1 4 9 36 28 15 

Pazarlama 1 5 3 11 20 17 

Turizm ve Otel Đşletmeciliği - 2 3 12 10 13 

Muhasebe (Đ.Ö.) 61 101 29 15 6 - 

El Sanatları (Đ.Ö.) 21 5 - - - - 

Grafik (Đ.Ö.) 79 61 28 4 - - 

Tekstil (Đ.Ö.) 37 41 20 1 - - 

Tekstil (Đ.Ö.) 28 10 3 - - - 

Turizm ve Otel Đşletmeciliği (Đ.Ö.) - 13 9 5 1 - 

Dış Ticaret (Đ.Ö.) - 16 8 7 - - 

 
Lisanüstü Programlar  

Bölüm/Program 
2002 
2003 

2003 
2004 

2004 
2005 

2005 
2006 

2006 
2007 

2007 
2008 

2008 
2009 

* 

Sosyal Bilimler Enstitüsü 

Đşletme  6 11 27 21 48 48 25 

Finans Ekonomisi - 2 6 13 8 6 17 

Avrupa Çalışamaları - 5 8 11 3 4 3 

Lojistik Yönetimi - - - 6 16 9 5 

Tasarım Çalışmaları - - - - - 1 6 

Đşletme Doktora Programı - - - - 2 - 1 

Fen Bilimleri Enstitüsü 

Finansal Matematik - - - - - 2 2 

Uygulamalı Đstatistik - - - - - - 3 

 
 

(*)Mezun olacak tahmini ö ğrenci sayıları belirtilmi ştir.  
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ÇĐFT ANADAL PROGRAMI(ÇAP) MEZUN SAYILARI 

Bölüm/Program 2005 
2006 

2006 
2007 

2007 
2008 

2008- 
2009* 

Ekonomi 5 5 7 6 

Đşletme 6 8 5 16 

Uluslararası Đlişkiler ve AB 9 5 1 7 

Uluslararası Ticaret ve Finansman 10 9 10 12 

Matematik - 2 1 3 

Psikoloji - - 1 4 

Halkla Đlişkiler Reklamcılık - 1 1 3 

Medya ve Đletişim - - 1 4 

Lojistik Yönetimi - 2 3 10 

Bilgisayar Mühendisliği - 1 - - 

Yazılım Mühendisliği - 2 2 - 

Endüstri Sistemleri Mühendisliği - - 2 - 

(*)Mezun olacak tahmini ö ğrenci sayıları belirtilmi ştir  
 
 
 
YAN DAL PROGRAMI(YDP MEZUN SAYILARI 

Bölüm/Program 
2004 
2005 

2005 
2006 

2006 
2007 

2007 
2008 

2008-
2009 

* 

Ekonomi - 5 1 3  

Đşletme - 1 3 1 13 

Uluslararası Đlişkiler ve AB - - - 1 4 

Uluslararası Ticaret ve Finansman - 2 1 2 3 

Lojistik Yönetimi - - 1 3 4 

Halkla Đlişkiler Reklamcılık 3 - - 1 1 

Medya ve Đletişim - - - 1 2 

Bilgisayar Bilimleri Bilişim Sistemleri - - - 1 6 

Matematik     1 

Psikoloji     1 

Đç Mimarlık ve Çevre Tasarımı     1 

Lojistik 1 4 - -  

Pazarlama -  1 - 1 

Dış Ticaret - - - 1 1 

 
(*)Mezun olacak tahmini ö ğrenci sayıları belirtilmi ştir  
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Mezuniyet Töreni ve  
Mezuniyet i şlemlerli ile ilgili  

sorularınız için:  
 

Duygu ILICASI TATAR 
(232) 488 83 38   

duygu.ilicasu@ieu.edu.tr  
 
 

Merve ALTINSOY 
(232) 488 81 78  

merve.altinsoy@ieu.edu.tr  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


